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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita a jegyző általános helyettese  

KÉRELEM MEGÜRESEDŐ ÁLLÁSHELY BÉRÉNEK FELOLDÁSÁRA 
 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2014. március 21-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2014. május 11. nappal a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Szolgáltatási csoportjában egy 
álláshely megüresedik. Az álláshely megszűnése előtt a távozó kolléganő kiveszi időarányos 
szabadságát. Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet 18. § (3) bekezdése 
értelmében a megszűnő álláshely bérét és járulék költségét zárolni kell. A biztonságos 
feladatellátás érdekében szükségesnek tartom az álláshely betöltését, illetve 2014. május 5. 
naptól május 11. napig a párhuzamos foglalkoztatás biztosítását. Az átmeneti időszak, illetve az 
álláshely május 11. nap utáni bérköltsége még nem áll rendelkezésemre.  
A 2014. évi bér és járulékköltségekre biztosított összegből a tárgyévi költségvetés módosításáig 
a kötelezettségvállalás teljesíthető.  
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2014. március 11. 
                                                                                                   Vargáné Fodor Rita 
                                                                                            a jegyző általános helyettese 
 
 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  

 
 

3. Jogszabályi háttér:  
 2/2014. (III.03.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetésé-

ről 
18.§ (3) A költségvetés végrehajtása során az intézmények… 

d.) létszámgazdálkodásaik során kötelesek csak a Képviselő-testület által meg-
határozott minimális létszámot biztosítani. A minimális létszám megállapítása so-
rán figyelembe kell venni a megbízásos jogviszonyban, vagy vállalkozási formá-
ban ellátott munkakört, munkaköröket, feladatokat is. A Képviselő-testület vala-
mennyi intézmény vonatkozásában létszám-stopot rendel el. Bármilyen ok miatt 
megüresedő álláshelyet – az alkalmazási jogviszonytól függetlenül, pl.: a 
megbízási szerződéssel vagy vásárolt szolgáltatási formában is - csak a 
Képviselő-testület hozzájárulásával lehet betölteni. A megüresedett álláshe-
lyek bér és járulékköltségét zárolni kell, ezek csak a Képviselő-testület hoz-
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zájárulásával használhatók fel.  A nem kötelező személyi jellegű kifizetésekhez 
minden esetben a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges, 

 
 

4. Határozati javaslat 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
/2014. (II.21.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatalban 
megüresedő álláshely bérének és járulékköltségeinek feloldásának kérelméről készített előter-
jesztést. 
 

„A” változat 
 
A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoportban megüresedő ál-
láshely 2014. május 5. naptól betöltésre kerüljön.  
 
Felkéri dr. Varga Tibor jegyzőt a munkáltatói intézkedések megtételére. 
 
 
Határidő: 2014. május 5. 
Felelős: dr. Varga Tibor jegyző 
 

„B” változat 
 
A Képviselő-testület nem hozzájárul hozzá, hogy a Pénzügyi és Szolgáltatási Csoportban meg-
üresedő álláshely 2014. május 5. naptól ismételten betöltésre kerüljön.  
 
Felkéri dr. Varga Tibor jegyzőt az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 
15/2013. (IX.09.) rendelet 5. számú mellékletének módosításának előkészítésére.   
 
Az álláshely bér- és járulékköltségét a 2014. évi költségvetés soron következő módosításakor 
zárolni kell. 
 
Határidő: 2014. június 30. 
Felelős: dr. Varga Tibor jegyző 
 
 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

 
 
          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 

 
 
 
 
 
 
 


